



SHOW MUST GO ON!!!

Zábava a chuť po víťazstve! Tak aj o tom bola VeDeckÁ ShoW na ZdRaVoTKE. Študenti si navzájom zmeriavali svoje doposiaľ nadobudnuté vedomosti z odborných predmetov. Druhý ročník tejto súťaže sa konal 20. februára tohto roku. Každá trieda - súťažné družstvo vstupovalo do komnát, kde riešili rôzne úlohy. Spolu ich bolo šesť a v každej z nich sa súťažilo z rozličných predmetov. Adamos et Evas obsahovala úlohy z anatómie a fyziológie. Poskytovanie prvej pomoci sme si precvičili v komnate Spásy. V miestnosti tzv. Ukáž čo vieš, sme riešili úlohy zo ZOA cvičení. Bolo to o to ťažšie, keďže nás tlačil čas, ale zase o to zaujímavejšie. Najzákladnejšie poznatky zo ZOA



teórie nám dala komnata Florence a jej tajomstvá. Infozdravotáčik nás oboznámil s administratívou a zdravotnou dokumentáciou. Ako poslednú súťažnú disciplínu sme absolvovali v telocvični a to hru- Triafaná, pri ktorej sa ne jeden z nás poriadne zapotil... ☺V závere dňa sa celá škola zišla v telocvični a vypočula si výsledky. Najväčší počet bodov získala 3.ZAB a tým si právom vyslúžila prvé miesto. Striebornú priečku prekvapivo obsadila 1.ZAA a tretie miesto si čestne vyslúžila 2.ZAA.

A čo dodať na záver? Že sa tešíme na ďalší ročník tejto súťaže a už dnes získavame nové vedomosti, aby boli výsledky nás všetkých ešte lepšie.

spracovala Silvusha

VÝCHOVNÝ KONCERT

Dňa 16. marca 2009 sa konal výchovný koncert v Dome kultúry v Poprade. Vystupovali bas gitarista Vlado Kubala zo skupiny AYA a Peter Bažík, ktorý spieval a hral na gitare. Hlavnou témou koncertu bol boj proti šikanovaniu a rasizmu. Niektorí o týchto veciach vedia svoje, iní sa zase dozvedeli nové poznatky. Pre všetkých bol však tento koncert určite veľmi zaujímavý a pútavý najmä vďaka humornému prístupu Bažíka. Celý koncert prebiehal bez akýchkoľvek problémov, aj keď sa Bažíkovi na konci roztrhla struna na gitare, nespanikáril a veselo hral ďalej. Myslím si, že väčšina z nás by si rada tento koncert určite zopakovala. Koncert bol súčasťou primárnej prevencie boja proti drogám a iným sociálnopatologickým javom.

autor

Divadelné predstavenie v Košiciach - na dvakrát

Dňa 14. 5. 2009 sa žiaci prvého a druhého ročníka zúčastnili v Štátnom divadle v Košiciach operetného predstavenia pod názvom Čardášová princezná od Emmericha Kálmána. Jednalo sa o operetu v troch dejstvách s celkovou dĺžkou 180 min a jednou prestávkou. Tohto predstavenia sme sa zúčastnili už po druhýkrát vzhľadom k tomu, že prvýkrát - 25. novembra 2008 bolo predstavenie po prvom dejstve prerušené pre zdravotnú indispozíciu dirigenta, a preto nám bol ponúknutý druhý náhradný termín.

Obsahom predstavenia bola ľúbostná zápletka kabaretnej speváčky Sylvy a mladého kniežaťa Edwina. Prvé dejstvo sa odohrávalo v kabarete Orfeum v Budapešti, druhé vo viedenskom paláci a tretie na vlakovej stanici Karlsbade. Medzi hlavnými postavami bol aj známy slovensky herec Filip Tůma, ktorého poznáme z televíznej show - Lets Dance

autor